



Житель Оханска подозревается в истязании своих малолетних сыновей

В Нытвенском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело в отношении 44-летнего жителя города Оханска, который подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,г» ч. 2 ст. 117 и ст. 156 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетних лиц и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Следствием установлено, что с 7 апреля по 10 сентября 2016 года подозреваемый подвергал истязанию своих 9-летнего и 10-летнего сыновей, систематически нанося им побои. Кроме этого, мужчина не исполнял свои обязанности по воспитанию детей, не заботился о здоровье, не обеспечивал условия гигиены, жестоко и пренебрежительно относился, сажал на цепь и помещал в подвал с надуманной целью воспитания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Дети из семьи изъяты и помещены в социальный приют. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1078780>